
 

 

 

RISALAH SIDANG PEMERIKSAAN 

Nomor: 002/LP/ADM.BWSL/KAB/01.16/III/2024 

 

Agenda Sidang Pemeriksaan  :  Pembacaan Laporan dari Pelapor dan Jawaban  

   Terlapor 

Hari/Tanggal :  Rabu, 13 Maret 2024 

Pukul :  14.00 WIB s.d selesai 

 

A. Majelis Pemeriksa 

1. Syahrizal (Ketua Majelis) 

2. Safwani ( Anggota Majelis) 

3. Zulfadhli (Anggota Majelis) 

 

dibantu oleh : 

1. Sekretaris Pemeriksa   : Charli Ibnu Chaldun 

2. Asisten Pemeriksa   : Said Aqil  

3. Perisalah  : Maulina Putri 

 

B. Para Pihak 

1. Pelapor/Penemu  : Abdul Halim    

2. Terlapor  : Ketua dan Anggota PPK Tanah Luas 

3. Saksi Pelapor   : - 

4. Saksi Terlapor  : - 

5. Ahli  : - 

6. Lembaga Terkait  : - 

7. Pihak Terkait  : -  

8. Investigator  : -   

 

 

 



 

SIDANG PEMERIKSAAN 

Pukul:  14: 53 WIB s/d 15 : 30 

 

No Pihak disertai Nama Keterangan/ Dialog  

1 
Sekretaris Pemeriksa  
(Charli Ibnu Chaldun) 

RABU, 13 MARET 2024 
SIDANG PEMERIKSAAN PELANGGARAN 
ADMINISTRASI PEMILU ATAS LAPORAN 
NOMOR: 
002/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 
Dimulai.  
Pembacaan tata tertib oleh Sekretaris pemeriksa 
sidang 
Para hadirin dimohon berdiri, majelis sidang 
memasukki ruang sidang. 
Para hadirin dipersilahkan duduk kembali. 
Untuk awak media silahkan mengambil dokumentasi 
sebelum sidang berlangsung. 
 

2 
Pimpinan / Ketua Majelis 

(Syahrizal) 

Assalamualaikum Wr Wb.  
Sidang Pemeriksaan dengan agenda Pembacaan 
Pokok Laporan Pelapor dan Mendengarkan 
Jawaban Terlapor atas Laporan Nomor: 
002/LP/ADM.PL/BWSL.KAB/01.16/III/2024 dengan 
Pelapor Abdul Halim 
Pada Hari ini Rabu, Tanggal 13 Bulan  Maret Tahun 
2024 Pukul 14.00 WIB 
 
Dibuka dan dinyatakan terbuka untuk umum  
(Ketuk Palu 3X) 
 
Sebelumnya saya memperkenalkan dahulu siapa-
siapa yang hadir. Kami selaku Majelis Pemeriksa 
yaitu saya Syahrizal Selaku Pimpinan Sidang dan 
di sebelah kanan saya Zulfadhli dan sebelah kiri 
saya ada Safwani selaku Anggota Majelis 
Pemeriksa. 
 
Sekretaris Pemeriksa atas nama Charli Ibnu 
Chaldun 
Asisten Pemeriksa atas nama Said aqil. 
Perisalah atas nama Maulina Putri 
 

Baik, Apakah dari Pihak Pelapor sudah hadir? 
Mohon untuk memperkenalkan diri,silahkan  
 



3 Pelapor (Abdul Halim) 
Perkenalkan nama saya Abdul Halim caleg dari nomor 

urut 2 dapil 2 Kabupaten Aceh Utara. Terimakasih 

4 Pimpinan Sidang 
Selanjutnya Pihak Terlapor, apakah Sudah Hadir? 

Silahkan memperkenalkan diri. 

5 Terlapor (PPK Tanah Luas) 

Ibnu Humaiyah, Anggota PPK Tanah Luas divisi Data 

dan Informasi. 

Muhammad Reza Anggota PPk Tanah Luas sosialisasi 

dan Kampanye  

Safrizal Anggota PPK Tanah Luas divisi logistis dan 

keuangan. 

Mahyadiar, Ketua PPk Tanah Luas divisi Teknis 

Pelanggaran  

Iftarfitahir  Anggota PPK Tanah Luas divisi pengawasan 

dan penyelenggaran pemilu  

6 Pimpinan Sidang (Syahrizal) 

Terimakih kepada pihak terlapor dan pelapor. 

apakah pada sidang hari ini pihak Pelapor dan Terlapor 

ada menghadirkan kuasa hukum. 

Baik sesuai dengan agenda sidang hari ini, apakah 

Pelapor sudah siap  pembacaan Pokok Laporan dan 

Terlapor sudah siap  dengan  Jawaban Terlapor 

 

Pelapor dan Terlapor menjawab siap siap. 

 

7 Pimpinan sidang 

Kami persilahkan kepada pelapor menyampaikan pokok 

laporannya dan kepada terlapor untuk mendengarkan 

secara seksama, terimakasih 

saya persilahkan kepada Pelapormembacakan pokok 

laporannya. 

8 Pelapor (Abdul Halim) 

Bismillahirrahmanirrahim  

Assalamualaikum Wr.Wb.  

terimakasih kepada majelis dan kepada ketua dan 

Anggota PPK serta kepada pengunjung. 

- Sebernarnya saya tidak menulis secara rinci ketua, 

sebagaimana yang sudah saya laporkan bahwa 

Telah terjadi pergeseran suara disalah satu TPS di 

desa Ujong Baroh TPS 02 dimana suara partai 

sesuai C salinan dan C plano 4 suara kemudian 

caleg no. urut 2 terdapat 2 suara dan caleg no. urut 

2, 2 suara dan jumlah total suara adalah 8 suara. 

sebernya asal muasalnya diawal pada hari Jumat 

telah terjadi pengelembungan suara yang begitu 

besar saya mengetahuinya itu jam 2 malam Jumat , 

kemudia mencari informasi kok bisa seperti ini 

akhirnya saya telpon panwas, serta saya berbicara 

langsung kepada beliau makyar selaku ketua dan 

bukti pembicaraan kami kepada pihak panwaslih. 



- Serta mereka mengakui bahwa itu merupakan 

permainan salah satu koknum anggota PPK yang 

menggeserkan suara partai kepada kepada nomor 

urut 1, itu sudah diprint out di hasil Kecamatannya 

tetapi belum sempat ditanda tangani karena 

informasinya sudah duluan saya tahu kemudia 

beliau meminta maaf kepada saya dan saya sudah 

memafkannya, secara manusiawin beliau 

mengatakan itu merupakan salah input tetapi 

kesalahn itu mohon diperbaiki sesuai data yang ada 

dan beliau berjanji memperbaiki sesuaidata yang 

awal C salinan dan C plano yang ada di Kecamatan 

Tanah Luas, tetapi sampai jam malam sampai jam 8 

malam kalau saya tidak salah perbaikan itu tidak 

sempurna terselip suara partai di desa Berghang 

Ujong Baroh itu 2 suara, jadi digeserkan 2 suara.  

- Sehingga saya tanyak kepada panwas dan belai 

mengatakan tidak tahu lagi terselipnya, kemuda 

saya minta membagikan C hasil kepada kami 

sehingga D hasil print kedua kali itu sampai kepada 

saya dan saya cek sesuaikan dengan C1 dan C 

plano hampir 10 orang yang membatu kami 

sehingga kami dapatkan di desa Ujong Baroh 

Berghang terselip apakah itu diselip saya tidak tahu, 

suara partai dimasukkan kepada caleg no. urut 1 2 

suara, sehingga jumlah suara beliau caleg no. urut 1 

281 menjadi 283 sehingga kalah 1 suara. Karena 

saya menang 1 suara dan kalah 1 suara saya minta 

kepada beliau dan dikeluarkanlah form catatan 

khusus dan saya sudah lampirkan kepada pihak 

panwaslih. 

- Beliau berjanji di depan saya untuk diperbaikinya 

pada rapat pleno Kecamatan Tanah Luas di KIP 

akhirnya saya mempercayai beliau dan urusan ini 

tidak saya perpanjangkan lagi karena kita sudah 

kebal duluannya sudah menjadi saudara kemudia 

tidak juga terjadi perbaikan dan saya mengaggap 

mengkhianati saya. Maka cara yang paling adil 

seperti yang pernah saya sampaikan lembaga yang 

sudah oleh Pemerintah yaitu Panwaslih atau 

Bawaslu maka dalam hal ini laporan ini sampai 

kepada Bawaslu dan beliau secara pribadi 

mengakui bahwa itu adalah salah input dan saya 

mngeiyakan salah input dan saya tidak 

permasalahkan ada oknum yang bermain walaupun 

mungkin dalam rekaman lewat percakan saya 



dengan makyar mengakui bahwa ada oknum yang 

bermain dan saya mengatakan jauh-jauh hari saya 

tidak ingin memenjarakan kawan-kawan kita di PPK 

tetapi kesalahan itu tolong diperbaiki apakah itu 

unsur sengaja atau tidak “karna kamo ek caleg ken 

ken peng ta peugah kiban reuh ta peugah nyan 

peng ta peusapt peusapat ta pueblo manok iteuk” 

tetapi kezaliman ureung uronyo teraniyaya, meudeh 

uronya ta tadarus dirumoh ta istirahat. 

- Maka oleh sebab itu saya menyampaikan semoga 

keadilan itu selesai disini tetapi kalau keadilannya 

hana maka, lon sebagai manusia juga hak didepan 

hukum sebagai masyarakat Indonesia akan 

mengadu ketempat yang seadil-adilnya mungkin 

demikian laporan, terimakasih atas laporannya. 

 

9 
Pimpinan/ Ketua Majelis 

(Syahrizal) 

Baik, terimakasih saudara Pelapor Tgk, Abdul Halim. 

Selanjutnya kita mendengarkan jawaban dari pada 

Terlapor. Kepada terlapor waktu dan tempat kami 

persilahkan. 

10 
Terlapor PPK Tanah Luas 

(Ketua) Mahyadiar 

Saya selaku ketua PPK Tanah Luas akan menjawab dari 

pelapor tgk Abdul Halim. 

- Benar bahwa pada hari Jumat saya mengetahu itu 

juga hari Jumat gure, jadi gure menelpon saya 

menyampaikan saya tidak tau gure mungkin siapa 

yang bermain itu saya tidak tahu dan saya akan 

memperbaikinya. Pelpaor tgk Abdul Halim 

menelponsekitar jam 10:00 atau jam 11:00 sebelum 

Jumat akan datang ke kantor PPK saya bilang tgk 

hana payah jak nyan jeut long peubereh le long 

enteuk habis Jumat saya ke KIP saya minta kembali 

itu kita perbaiki dan beliau mengagupinya.  

- Setelah itu habis Jumat kami memperbaikinya, kami 

memanggil panwas. Kami panggil Panwas untuk 

memperbaiki kembali, mungkin disitu Pnawas yang 

hadir 2 orang Bulqaini dan Irfandi, maka mereka 

yang membuka semua itu c hasil dan rekap mereka 

buka semua. Yang input mungkin manusia juga 

sudah mumang dan panwaslih jug aka mumang 

hana ditupat le maksunya kami juga tidak tahu lagi. 

Kami kunci kembali dan kami bilang yasudah nantik 

kami perbaiki di pleno tingkat Kabupaten ternyata. 

- Kemudia pada saat pleno di tingkat kabupaten 

sebelum pleno kami baru tahu yang terselib itu di 

gampong, bahwa yang terselip itu di gampong 

Ujong Baroh Berghang TPS 02 seperti yang 



dikatakan oleh Abdul Halim suara partai 4, bandan 2 

atas nama caleg no 1 dan suara badan 2 atas caleg 

no urut 2  itu yang realnya. Kemudian malamnya 

saya tahupun setelah rekan saya ketua Panwas 

Paya Bakong memperitahukan saya nyopat yang 

salah geupeulemah bak lon, lon lake meah nyo cara 

jih lon peugah bak gonyan ta sanggah mantong ta 

perbaiki dikabupaten ternyata hari itu Sabtu ya pak 

ketua. Mungkin panwas tidak menerima laporan ya. 

- Disaat Pleno malam minggu saat Pleno ditingkat 

Kabupaten itu saya akui saya tidak mengkoreksi 

ketua yang disalah itu. Anggapan saya begini ketua 

saya tunggu dari Panwas untuk mengatakan ketua 

PPk mengkoreksi ya saya tidak tahu saya ikuti 

aturan pada saat Panwas merekomendasi itu baru 

saya perbaiki. 

- Ternyata kata pak ketua itu tembusan laporan 

disitulah mungkin ada kesalahan saya yang tidak 

saya sengaja meminta izin kepimpinan untuk 

mengoreksi disitu karena anggapan saya, saya 

tunggu perintah dari Panwas baru saya perbaiki  

mungkin itu saja dari saya pimpinan. 

- Yang kedua saksi PAS Kabupaten sudah meminta 

untuk diselesaikan diintra partai pada malam Pleno 

tersebut di KIP mungkin itu saja ketua sidang, 

terimaksih. 

11 
Terlapor (PPK Tanah Luas ) 

Anggota Muhammad Reza 

Assamaluaikum Wr. Wb  

Izin ketua, Tgk Abdul Halim yang telah hadir. Saya 

sedikit ingin menceritakan supay tanyo lebeh terbuka. 

- Jadi setelah Jumat kami kembali ke kantor dengan 

rekanan Tgk Irfandi dan juga Bulqaini. Pada saat 

perbaikan itu dihadiri oleh Panwas 2 orang dan 

pihak sekretariat kamo (PPK) untuk menginput dan 

dibantu oleh Anggota termasuk saya juga, dalam 

prosesi itu dari poh 2 ke poh 4 nyan sudah selesai. 

Lon tanyong berulang kali apakah ada kesilapan 

ayok di cek sekali lagi karena lon ingin betul betul 

steril dan selesai. Oh golom lon bi wate siateuk lon 

cek lom ulang sampai duk bak lantai sampai hitung-

hitung segala macam yang penting bek salah. Oh 

wate dalam hal nyo wate ka bereh mandum lon 

tanyong sigo teuk, kiban bang bul qaini ka selesai 

ka pas ka betol-betol bak posisinyan sudah itu 

dijawab oleh Panwas. 

- Siat nyo lon bingon pnawascam Kecamatan tanah 

luas dan juga saksi di Kabupaten itu kita hadirkan 



nyan leubeh penting lom. 

- Lon khen bak bang Heri selaku Sekretariat dari , oke 

ka selesai bang heri supaya kita finalisasi dan tatop 

kembali. Kamo paken meah cakap lage bang 

mahyar peugah kamo menggap itu si bang bulqaini 

sudah selesai dan sudah betol melakukannya ini 

tidak bentuk pelampiasaan atau rom bola untuk 

ureng laen dan kamo percaya keu gonyan kaleun 

gonyan duk disamping gonyan kalen gonyan lom 

yang pastikan sudah selesai nyan meunan, nyan 

oke  

- Trok di tingkat kabupaten malamnyan ketika ketua 

bacakan ini tembusan dalam artian kami juga 

menunggu sepeti ketua sampaikan berulang kali 

ketapa lon tanykan kepada saksi PAS cit, apakah ini 

tidak berimbas kepada PPK Tanah Luas tidak ini 

akan kami selesaikan di internal Partai dalam halnyo 

Tgk Abdul Halim lon bertanya karna kita sam-sama 

orang mencari keadilan, apakah ada komunikasi 

dari pihak saksi dari droneuh di Kabupaten contoh 

yang hadir. Contoh uronyo tidak berhadir saatnyo 

uronyo berhadir akan saya tanyong secara 

langsung.  

- Yang droneuh sampaikan uronyan seakan-akan 

internal ureung droneuh sudah selesai tetapi hari ini 

tidak demikian, karena yang tertulis dimedia diluar 

tangan-tangan kotor PPK yang melakukan Tgk lon 

dari awai lon peugah bak bang Mahyar. Ayok kita 

perbaiki jangan sampai mita masalah karena kita 

tidak ada kepentingan. Sehingga kami salurkan 

kepada Panwascam untuk menyelesaiakan ata nyo. 

- Lage Tgk tanyong buno paken di kabupaten tidak 

melakukan perbaikan ken nyan yang kita harapkan, 

dan Tgk juga harap itu juga. 

- Saksinya mengatakan secara lugas tidak perlu lagi 

diperbaiki alhasil ditetapkanlah atanyo. Ingin lon 

sampaikan PPK sangat koperatif dalam 

menyelesaikan masalanyo Tgk Halim. Apakah ini 

bentuk kesilapan karena ureung yang duk 

disamping tidak berkepentingan sama-sekali, bukan 

membela orang-orang nyan. Bang Heri orang yang 

melakukan atanyan uronyo sampai lon tanyong 

bang Bulqaini krocek ulang sampai habis jangan 

ada lagi perkara. “Sudah ka betoi lake izin kami”, 

Silahkan saya jawab. Tapi dikemudian hari juga 

terjadi halnyo jadi dalam hal nyo. Lon tidak ingin 



ureng droneuh menfonis terlalu cepat, siapa dan 

siapa ? 

- Saya mau yang bahwa ditingkat kecamatan sudah 

ddiberikan hak dan ruang perbaikan dan juga sudah 

dilakukan pleno di tingkat Kabupaten dengan 

saksinya terlepas daripada pak ketua mengatakan 

tembusan. Ternyata saksinya mengatakan ini sudah 

selesai dan kami ingin menyelesaikan di tingkat 

internal partai majih tidak ada pengambilan sikap 

kembali di Kabupaten. 

- Lon lake meah mungkin ini kekurangan kamo teuku 

dan kami juga melihat situasi membandingkan juga. 

Maaf cakap apabila malamnyan Panwascam 

mengatakan itu harus diperbaiki kembali kamo juga 

akan berkonsultasi dengan pihak KIP dan Bawaslu 

pastinyan dengan Panwas. 

- Bahkan lon sangkin yang heran saksi Kabupaten 

pun harus menerima apabila diperbaiki, tetapi saksi 

kabupaten pun mengatakan dan mengisyarakan 

kepada kami ini akan selesai di tingkat internal 

partai mungkin begitu ketua gambaran dari pada 

lon, mungkin Tgk bisa sama-sama ta timang. Karna 

kamo murni tidak ada kepentingan apapun 

seandainya kamo na kepentingan apapun kamo 

tidak mau membeikan ruang perbaiki. Terimakasih 

Assalamualaikum Wr. Wb  

12 
Pimpinan/ Ketua Majelis 

(syahrizal) 

Baik terimaksih, telah mendengar bersama terkait 

dengan laporan Pembacaan Pokok Laporan dan 

tanggapan dari Jawaban Terlapor. 

Dalam hal ini sidang pemeriksaan laporan pelanggaran 

administrasi Pemilu Nomor Register 

002/LP/AMD.PL/BWLS.KAB/01.16/III/2024  dengan 

agenda Pembacaan Pokok Laporan Pelapor dan 

Mendengar Jawaban Terlapor telah selesai dan 

selanjutkan akan dilakukan sidang dengan agenda 

pembuktian, yang akan diagendakan pada pukul 15: 20 

WIB. 

Apakah laporan ada dilakukan secara tertulis dan harus 

dibubuhi tanda tangan. 

Sidang di score dan dilanjutkan pada pukul 15:20 WIB, 

ketuk palu 1x 

 

 


